MINISTERUL FINANŢELOR
  PUBLICE
Direcția Generală de Trezorerie și Contabilitate Publică

Direcţia Generală Juridică
REFERAT DE APROBARE

privind modificarea și completarea prevederilor OMFP nr. 2336/2011, astfel cum a fost modificat prin OMFP nr. 161/09.02.2012

Prin OG nr. 22/2002,  legiuitorul a reglementat modalitatea de executare a obligațiilor de plată ale instituțiilor publice, stabilite prin titluri executorii.


Astfel, potrivit dispozițiilor art. 1 din OG nr. 22/2002, cu modificările și completările ulterioare, creanțele stabilite prin titluri executorii în sarcina instituțiilor și autorităților publice se achită din sumele aprobate cu această destinație prin bugetele acestora sau, după caz, de la titlurile de cheltuieli la care se încadrează obligația de plată respectivă, statuându-se totodată faptul că, aceste creanțe nu se pot achita din sumele destinate potrivit bugetului aprobat pentru acoperirea cheltuielilor de organizare și funcționare, inclusiv a celor de personal în scopul îndeplinirii atribuţiilor şi obiectivelor legale, pentru care au fost înfiinţate.


În scopul aplicării prevederilor art. 1 din OG nr. 22/2002 privind executarea obligaţiilor de plată ale instituţiilor publice, stabilite prin titluri executorii, a fost elaborată la nivelul Ministerului Finanțelor Publice procedura de punere în aplicare a titlurilor executorii în baza cărora se solicită înființarea popririi conturilor autorităților și instituțiilor publice, deschise la nivelul unităților trezoreriei statului, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2336/19.07.2011.


Prin adresa Ministerului Justiției nr. 10430/9257/2012 s-a comunicat punctul de vedere cu privire la interpretarea prevederilor art. 1 din OG nr. 22/2002 privind executarea obligaţiilor de plată ale instituţiilor publice, stabilite prin titluri executorii, prin care s-a adus la cunoștință că, și în situațiile în care instanța de judecată a validat măsura popririi, nu se poate trage concluzia că executarea are ca obiect toate sumele deținute sau datorate debitorului de terțul poprit, ci numai acele sume din care, potrivit limitărilor instituite prin OG nr. 22/2002, pot fi achitate creanțele stabilite în sarcina instituțiilor și autorităților publice.


Astfel, prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 161/09.02.2012 a fost completată procedura anterior menționată, în sensul că, în situațiile în care instanța de judecată a validat măsura popririi, executarea are ca obiect sumele din care, potrivit limitărilor instituite prin OG nr. 22/2002, pot fi achitate creanțele stabilite în sarcina instutuțiilor și autorităților publice. 


Ulterior în practică, în spețele având ca obiect validare poprire în care unitățile trezoreriei statului au calitatea de terț poprit, instanțele de judecată au considerat că, dat fiind faptul că prin aceste unități are loc alimentarea conturilor debitorului cu fonduri de la bugetul statului, se poate aprecia că acestea datorează bani instituțiilor sau autorităților publice. 


Astfel, unitățile de trezorerie ale statului, deși au aplicat procedura prevăzută de OMFP nr. 2336/2011, astfel cum a fost completat prin OMFP nr. 161/2012, se află în prezent în situaţia de a fi executate pentru obligaţiile terțului poprit, devenit în condiţiile normelor legale, debitor.


Ulterior, la data de 15 februarie 2013 a intrat în vigoare Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă.

Având în vedere necesitatea corelării dispozițiilor Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 2336/2011 pentru aprobarea procedurii de punere în aplicare a titlurilor executorii în baza cărora se solicită înființarea popririi conturilor autorităților și instituțiilor publice, deschise la nivelul unităților trezoreriei statului, cu prevederile Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, cât și raportul de audit referitor la executarea silită prin poprire a conturilor instituțiilor publice, în care se precizează că în cadrul acestui proces se manifestă un conflict legislativ, în sensul că anumite dispoziții emise de Ministerul Finanțelor Publice nu sunt corelate cu dispozițiile Noului Cod de procedură civilă, propunem modificarea și completarea procedurii anterior menționate, în sensul noilor prevederilor legale în vigoare.


Astfel, având în vedere faptul că, în vechiul Cod de procedură civilă aplicabil la momentul emiterii Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 2336/2011, terțul poprit avea obligația de a indisponibiliza sumele datorate de debitor în termen de 15 zile de la data primirii adresei de înființare a popririi, ca urmare a intrării în vigoare a Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, termenul anterior menționat a fost modificat la 5 zile.


De asemenea, în conformitate cu dispozițiile art. 783 alin. (1) din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă,  poprirea se înfiinţează fără somaţie, în baza încheierii de încuviinţare a executării, prin adresă în care se va preciza şi titlul executoriu în temeiul căruia s-a înfiinţat poprirea, ce va fi comunicată terțului poprit, față de vechea reglementare, respectiv art. 454 din vechiul Cod de procedură civilă, care prevedea că adresa de înființare a popririi va fi însoțită de fotocopia titlului executoriu care a stat la baza demarării executării silite.


Totodată, date fiind modificările aduse ca urmare a intrării în vigoare a Legii nr. 134/2010 în ceea ce privește categoriile de sume ce nu pot fi supuse popririi, se propune corelarea prevederilor procedurii prevăzute de Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2336/2011 cu dispozițiile art. 781 alin. (5) din Legea nr. 134/2010.


Nu în ultimul rând, date fiind modificările prevăzute în dispozițiile Legii nr. 134/2010 privind efectele validării popririi, respectiv prevederile art. 792 alineatele (1) și (2) potrivit cărora :


„(1) Hotărârea de validare rămasă definitivă are efectul unei cesiuni de creanţă şi constituie titlu executoriu împotriva terţului poprit, până la concurenţa sumelor pentru care s-a făcut validarea.
    
(2) După validarea popririi, terţul poprit va proceda, după caz, la consemnarea sau plata prevăzută la art. 787, în limita sumei determinate expres în hotărârea de validare. În caz de nerespectare a acestor obligaţii, executarea silită se va face împotriva terţului poprit, pe baza hotărârii de validare, în limita sumei ce trebuia consemnată sau plătită”, se propune modificarea articolului 101  având următorul cuprins:


„În situațiile în care instanțele au validat măsura popririi în temeiul prevederilor art. 790-792 din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, executarea hotărârilor din validările de poprire urmează procedura  prevăzută la art. 1-10”.

În altă ordine de idei în considerarea faptului că unitățile de trezorerie, nu cunosc data când debitorii publici au primit actele de executare și nici eventuala corespondență purtată de aceștia cu creditorii dar nici natura juridică a sumelor aflate în conturile debitorilor propunem modificarea anexei 2 la OMFP nr.2336/2011 în sensul asumarii de către debitorul public prin declarație a corectitudinii datelor înscrise în acest document și a îndeplinirii obligațiilor legale.

Precizăm faptul că, propunerea de modificare și completare a Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 2336/2011 s-a făcut cu consultarea prealabilă a Direcției de Audit Public Intern și a Corpului de Control din cadrul Ministerului Finanțelor Publice.
